
Ei  sunt  polițiștii  din
Mangalia care l-au prins pe
evadatul de la Penitenciarul
Poarta Albă
5 august 2024 20:12

IPJ  Constanța  le  mulțumește
polițiștilor care au reușit să îl
prindă, în timp record, pe evadatul
de la Poarta Albă.
Într-o postare publică, IPJ Constanța arată că:

„A plecat în învoire din penitenciar dar … a uitat să se mai
întoarcă.

Colegii  noștri  de  la  Poliția  Municipiului  Mangalia  i-au
amintit  însă,  în  această  seară,  când  l-au  depistat  în
stațiunea  Neptun.

Vorbim despre bărbatul care, aflat în executarea unei pedepse
cu închisoarea pentru săvârșirea infracțiunii de conducerea
unui vehicul fără permis de conducere, a primit o învoire de
24 de ore, urmând ca astăzi să se prezinte la penitenciar.

Nu a mai făcut acest lucru, astfel că polițiștii au răscolit
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județul Constanța în căutarea lui.

Felicitări pentru o misiune îndeplinită cu succes!”

Pe aceeași temă:

Condamnatul care a pus pe jar polițiștii din tot județul
Constanța ar fi fost prins la Neptun

Condamnatul care a pus pe jar
polițiștii  din  tot  județul
Constanța ar fi fost prins la
Neptun
5 august 2024 20:12

Gheorghe  Ivăncescu,  bărbatul  care  a
evadat,  azi,  din  Penitenciarul  Poarta
Albă ar fi fost găsit la Neptun.
Reamintim faptul că, astăzi, Gheorghe Ivănescu din Pecineaga,
cunoscut cu antecedente penale și condamnat de Judecătoria
Mangalia  pentru  conducerea  unui  vehicul  neînmatriculat,
conducerea unui vehicul fără permis de conducere și conducerea
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unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe,
nu ar fi revenit din permisiunea ieșirii din penitenciar, care
i-ar fi fost acordată în perioada 4 august a.c., ora 12.00 – 5
august a.c., ora 12.00.

În vederea capturării deținutului au fost dispuse masurile
specifice,  respectiv  alarmarea  personalului  unității,
trimiterea  de  echipe  de  căutare  formate  din  personalul
unității, blocarea căilor de acces pe posibile direcții de
deplasare, precum și cooperarea cu Inspectoratul Județean de
Poliție  Constanța,  Inspectoratul  de  Jandarmi  Județean
Constanța,  Garda  de  Coastă  Constanța.

Pe aceeași temă:

Un individ condamnat de Judecătoria Mangalia la ani grei de
închisoare a fost dat în URMĂRIRE: A „uitat” să se întoarcă
la pușcărie din permisie

Accident  la  2  Mai.  Două
mașini  s-au  ciocnit,  două
victime  primesc  ajutor  la
fața locului
5 august 2024 20:12
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Un accident rutier a avut loc în această
seară la 2 Mai.
Potrivit  reprezentanților  Serviciului  Județean  de  Ambulanță
Constanța, în accident au fost implicate două autoturisme.

Două persoane au fost ușor rănite și nu au dorit să meargă la
spital.

Cu votul consilierilor PNL și
Pro România, Dorinel Colgiu,
aflat în închisoare pentru o
șpagă  de  60.000  de  lei,
rămâne  în  CA-ul  firmei  de
termoficare
5 august 2024 20:12
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Consilierii PNL și Pro România au
votat,  în  urmă  cu  câteva  minute,
prelungirea  mandatelor  membrilor
Consiliului  de  Administrație  al
Goldterm  Mangalia.  Printre  cei
cadorisiți  cu  o  remunerație  de
circa 2.000 de lei net, lunar, se
află  și  Dorinel  Colgiu,  ÎNCĂ
director al societății de furnizare
a agentului termic din Mangalia. La
ora  actuală  Dorinel  Colgiu  este
după gratii pentru 30 de zile, după
ce  a  fost  prins  cu  o  șpagă  de
60.000 de lei asupra lui.
Ședința de consiliu s-a ținut pe platforme online, cel mai
probabil un mijloc de comunicare ce va fi preferat ședințelor
„live”, până la schimbarea Consiliului Local din octombrie.

În lipsa primarului Cristian Radu, care nu a mai reușit să
ajungă la niciuna dintre ședințele de consiliu din ultimii 8
ani,  avocatul  lui  Dorinel  Colgiu  a  fost  viceprimarul
Mangaliei,  Dragoș  Angelescu.



Acesta a răspuns criticilor opoziției, afirmând că Dorinel
Colgiu, în ciuda faptului că a fost prins cu șpaga de 60.000
de lei chiar de către procurorii DNA Constanța, este perfect
apt să își ducă mandatul la bun sfârșit.

Pentru că, nu-i așa, spunem noi, „profesionistul” Colgiu, în
mandatul căruia prețul gigacaloriei a atins cote record la
Mangalia, poate să își încaseze salariul de circa 10.000 de
lei lunar și din pușcărie, nu doar de la birou.

Zece consilieri PNL (cu excepția Linicăi
Stan, care nu s-a aflat la ședință) și un
consilier Pro România – Dan Moldovan au
fost  de  acord  ca  Dorinel  Colgiu  să
reprezinte  interesele  mangalioților  în
firma de termoficare, chiar și de după
gratii.

Vor negativ au dat cei opt consilieri PSD
și de la Partidul Ecologist Român.

Citește și:
ȘOCANT! Deși Dorinel Colgiu a fost prins în FLAGRANT luând
șpagă și e în închisoare, primarul Radu vrea să îi ofere un
bonus: Îi prelungește mandatul în CA-ul Goldterm
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(VIDEO) Filtru de poliție în
intersecția de la 2 Mai. O
coadă KILOMETRICĂ s-a format
către ieșirea din țară
5 august 2024 20:12

O  coadă  kilometrică  s-a  format  în  la
ieșirea  de  pe  pod,  spre  2  Mai  și  în
intersecția spre de la Limanu.
Polițiștii fac verificări rapide în trafic. Potrivit IPJ ar fi
vorba despre „activități obișnuite”.

Cu toate acestea, multitudinea de filtre din sudul litoralului
are, cu siguranță, scopul de a-l găsit pe Gheorghe Invăncescu,
care nu a revenit din permisiunea ieșirii din penitenciar,
care i-ar fi fost acordată în perioada 4 august a.c., ora
12.00 – 5 august a.c., ora 12.00.

Pe aceeași temă:
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uitat-sa-se-intoarca-la-puscarie-din-permisie/
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Un  individ  condamnat  de
Judecătoria  Mangalia  la  ani
grei de închisoare a fost dat
în URMĂRIRE: A „uitat” să se
întoarcă  la  pușcărie  din
permisie
5 august 2024 20:12

La data de 5 august a.c., în jurul
orei  14.00,  Inspectoratul  de
Poliție Județean Constanța a fost
sesizat,  de  către  Penitenciarul
Poarta Albă, cu privire la faptul
că o persoană aflată în executarea
pedepsei  nu  ar  fi  revenit  din
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permisiunea  ieșirii  din
penitenciar,  care  i-ar  fi  fost
acordată în perioada 4 august a.c.,
ora  12.00  –  5  august  a.c.,  ora
12.00.
Numele acestuia este IVĂNCESCU Gheorghe, are vârsta de 34 ani
și este condamnat definitiv pentru infracțiunea de ”Conducerea
unui vehicul fără permis de conducere”. Facem precizarea că
acesta este clasificat în regim deschis.

În vederea capturării deținutului au fost dispuse masurile
specifice,  respectiv  alarmarea  personalului  unității,
trimiterea  de  echipe  de  căutare  formate  din  personalul
unității, blocarea căilor de acces pe posibile direcții de
deplasare, precum și cooperarea cu Inspectoratul Județean de
Poliție  Constanța,  Inspectoratul  de  Jandarmi  Județean
Constanța,  Garda  de  Coastă  Constanța.

Menționăm că fapta se pedepsește, conform articolului 285 din
Codul Penal, cu închisoare de la 6 luni la 3 ani.

Deținutul are înălțimea de 165 cm, statură atletică, ochi
căprui,  sprâncene  arcuite,  față  ovală,  frunte  lată,  nas
rectiliniu,  ten  măsliniu,  păr  negru,  cicatrice  (ars)  braț
drept; tatuaj antebrat drept + gat, iar la momentul părăsirii
domiciliului  (comuna  Pecineaga)  purta  tricou  de  culoare
neagră, pantaloni lungi, de culoare bej, adidași de culoare
vernil.



Șofer  beat  criță,  prins  în
trafic  pe  DN39.  Avea  o
alcoolemie URIAȘĂ
5 august 2024 20:12

La data de 3 august 2024, în jurul
orei  20.15,  polițiști  din  cadrul
Serviciului de Siguranță Rutieră au
identificat  un  bărbat,  de  28  de
ani,  care  ar  fi  condus  un
autoturism  pe  DN  39,  în  comuna
Agigea,  fiind  sub  influnța
băuturilor alcoolice.
Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind
1,42 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Ulterior,  a  fost  condus  la  o  unitate  medicală,  pentru
recoltarea  de  probe  biologice,  în  vederea  stabilirii
alcoolemiei  în  sânge.
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A fost prins un hoț care a
golit  o  autoutilitară  la
Saturn.  Va  sta  în  arest
următoarele 30 de zile
5 august 2024 20:12

Ieri, 4 august 2024, polițiști din
cadrul  Poliției  Municipiului
Mangalia,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul
Parchetului de pe lângă Judecătoria
Mangalia, au reținut, pentru 24 de
ore, un bărbat, de 24 de ani.
Acesta  este  bănuit  de  săvârșirea  infracțiunii  de  furt
calificat.

Astfel, la data de 28 iulie a.c., bărbatul ar fi sustras mai
multe bunuri dintr-o autoutilitară parcată pe o stradă din
stațiunea Saturn.

Bărbatul  a  fost  reținut,  pentru  24  de  ore,  condus  și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.
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La  data  de  4  august  a.c.,  a  fost  prezentat  instanței  de
judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de
zile, propunere ce a fost admisă.

A  luat  FOC  un  depozit  din
Costinești.  Pompierii
intervin  cu  mai  multe
autospeciale de stingere
5 august 2024 20:12

Un  incendiu  a  cuprins  un  depozit
din  Costinești,  de  pe  strada
Paltinilor.
Pompierii militari intervin la fața locului cu trei mașini de
stingere și o ambulanță SMURD.

Potrivit ISU Dobrogea, incendiul se manifestă fără flacară, în
interiorul depozitului cu suprafață de 80 metri pătrați, cu
degajare de fum provenita de la deșeuri de plastic.

FOTO: ISU/Vasile Boancă
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805-WA0011.mp4

Un bărbat acuzat de viol a
fost arestat la Mangalia: A
agresat sexual o angajată a
unei săli de joc și a furat
banii din seif
5 august 2024 20:12

La  data  de  4  august  2024,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Municipiului  Mangalia,  sub
coordonarea procurorului de caz din
cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria  Mangalia,  au  reținut,
pentru 24 de ore, un bărbat, de 21
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de ani.
Acesta este bănuit de săvârșirea infracțiunilor de viol și
tâlhărie calificată.

Astfel,  la  data  de  2  august  a.c.,  în  jurul  orei  05.45,
bărbatul ar fi pătruns în incinta unei săli de jocuri de noroc
din municipiul Mangalia și, prin amenințări, ar fi comis acte
de agresiune sexuală asupra angajatei societății comerciale.

Ulterior,  ar  fi  sustras  din  seif  2.100  de  lei,  părăsind,
ulterior, locul faptei.

În urma cercetărilor efectuate de polițiști, bărbatul bănuit
de comiterea faptei a fost identificat.

Ulterior, acesta a fost reținut, pentru 24 de ore, condus și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

La data de 4 august 2024, bărbatul a fost prezentat instanței
de judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de
zile, propunere ce a fost admisă.

Hoți din Năvodari prinși după
mai  multe  spargeri  în  Vama
Veche
5 august 2024 20:12
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Pe 2 august 2024, polițiști din cadrul
Poliției Municipiului Mangalia – Secția 2
Poliție Vama Veche-2 Mai, sub coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul
Parchetului  de  pe  lângă  Judecătoria
Mangalia, au reținut, pentru 24 de ore,
doi bărbați, de 25 și respectiv 32 de
ani.
Aceștia sunt bănuiți de săvârșirea a două infracțiuni de furt
calificat și a unei infracțiuni de distrugere.

Astfel, la data de 25 iulie a.c., cei doi ar fi pătruns în
incinta unei societăți comerciale, ar fi distrus camera de
supraveghere  video  și  ar  fi  sustras  mai  multe  bunuri,  în
valoare de 5.000 de lei.

Ulterior, la data de 2 august a.c., ar fi pătruns în incinta
unei pensiuni, de unde ar fi sustras mai multe bunuri, în
valoare de aproximativ 4.000 de lei.

Cu  sprijinul  polițiștilor  din  cadrul  Poliției  Orașului
Năvodari, o parte din bunurile sustrase au fost recuperate și
restituite persoanelor vătămate.

Cei doi bărbați au fost reținuți, pentru 24 de ore, conduși și
încarcerați în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.



La data de 2 august a.c., au fost prezentați instanței de
judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de
zile, propunere ce a fost admisă.

A  luat  FOC  o  casă  din
Pecineaga! Pompierii intervin
chiar  în  aceste  momente
pentru stingerea incendiului
5 august 2024 20:12

Pompierii militari intervin cu două
autospeciale de stingere cu apă și
spumă  și  autoplatforma  pentru  a
reuși  să  stingă  un  incendiu
izbucnit în comuna Pecineaga.
Potrivit ISU Dobrogea, focul a pornit la o gospodărie de pe
strada Biruinței.

La fața locului a sosit și un echipaj de prim ajutor.
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Mangalia,  Limanu,  23  August
și Eforie, sub avertizare COD
GALBEN de averse și vijelii.
Ce  alte  localități  sunt
vizate
5 august 2024 20:12

Administrația Națională de Meteorologie a
emis un cod galben de vreme rea – averse
și  intensificări  ale  vântului  în  mai
multe localități din județul Constanța.
Avertizarea ANM este valabilă între orele 16.35 și 17.30.

Iată  localitățile  vizate:  Constanța,  Medgidia,  Năvodari,
Cernavodă,  Ovidiu,  Murfatlar,  Hârșova,  Mihail  Kogălniceanu,
Eforie, Cumpăna, Valu lui Traian, Techirghiol, Tuzla, Lumina,
Cogealac, Nicolae Bălcescu, 23 August, Agigea, Corbu, Mircea
Vodă, Castelu, Poarta Albă, Rasova, Limanu, Ciobanu, Crucea,
Peștera,  Mihai  Viteazu,  Ciocârlia,  Ghindărești,  Cuza  Voda,
Istria,  Saligny,  Seimeni,  Săcele,  Topalu,  Costinești,
Gârliciu, Pantelimon, Târgușor, Fântânele, Tortoman, Siliștea,
Saraiu, Horia, Grădina, Vulturu, Mangalia.
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Se vor semnala: Averse torențiale care vor acumula 15…25 l/mp,
descărcări electrice, intensificări ale vântului cu rafale de
peste 55 km/h, grindină.

ȘOCANT! Deși Dorinel Colgiu a
fost prins în FLAGRANT luând
șpagă  și  e  în  închisoare,
primarul  Radu  vrea  să  îi
ofere  un  bonus:  Îi
prelungește mandatul în CA-ul
Goldterm
5 august 2024 20:12

Primarul Cristian Radu a inițiat un
proiect de hotărâre prin care vrea
să  îi  ofere,  în  continuare,  un
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bonus lunar de câteva mii de lei
celui pe care mai toată lumea îl
consideră mâna lui dreaptă: Dorinel
Colgiu,  directorul  Goldterm
Mangalia, cel care a fost prins de
procurorii DNA, în flagrant, cu o
șpagă  de  60.000  de  lei,  din  cei
15.000 de euro pe care îi ceruse
unui agent economic.
Concret, primarul Radu vrea să îi prelungească lui Dorinel
Colgiu  mandatul  în  Consiliul  de  Administrație  al  Goldterm
Mangalia, pentru două luni, iar pentru aceasta a convocat,
special, o ședință online.

Ședința va avea loc luni, 5 august 2024, de la orele 16.00 și
va fi ținută pe o platformă online. La care, ca de obicei nu
vor avea acces cetățenii plătitori de taxe și impozite, ci
numai aleșii locali.

În cele două luni, Dorinel cel aflat în pușcărie ar încasa,
lunar, circa 2.000 de lei, bani nemunciți și nemeritați, dacă
este să ținem cont că directorul Goldterm a avut un venit
lunar de aproape 10.000 de lei. Timp în care populația a
plătit CEL MAI MARE TARIF LA ÎNCĂLZIRE DIN ISTORIA MANGALIEI!

Din CA al Goldterm mai fac parte Dan Georgescu, Emil Bodnăraș,
Constantin Crăciunescu și Badea Aurel.

Reamintim  cetățenilor,  dar  și  inițiatorului  proiectului  de
hotărâre, primarul Cristian Radu, că, potrivit judecătorilor
Curții de Apel Constanța, Dorinel Colgiu „NU MAI ARE VOIE SĂ
ÎȘI DESFĂȘOARE ACTIVITATEA ÎN CADRUL GOLDTERM MANGALIA”.



Iată care sunt remunerațiile conducerii și CA-ului Goldterm:

Convocator  Ședință  extraordinară,  convocată  de
înd_240802_193843

Pe aceeași temă:

Exclusivitate!  Capul  operaţiunii  „şpagă  de  la  agenţii
economici locali”, retezat de către procurorii DNA Constanţa!

Un  bărbat  s-a  înecat  la
Mangalia, în zona Insulei. Ce
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transmit  reprezentanții  ISU
Dobrogea
5 august 2024 20:12

Un  bărbat  s-a  înecat,  în  această
după  amiază,  în  zona  Insulei  din
Mangalia.
Potrivit reprezentanților ISU Dobrogea, victima este un bărbat
de 45 de ani.

În  ciuda  eforturilor  medicilor  de  pe  ambulanță,  a  fost
constatat decesul bărbatului.

(FOTO/VIDEO)  Arme  albe  și
electroșocuri,  alături  de
boxuri,  vândute  la  tarabe.
Inspectorii ANPC au dat iama
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în operatorii economici de pe
litoral
5 august 2024 20:12

În  ultimele  zile,  Comandamentul
Litoral  2024  –  structură  special
creată  a  Autorității  Naționale
pentru  Protecția  Consumatorilor
(ANPC)  pentru  a  monitoriza
activitatea comercială din zona de
vacanță a Mării Negre, în sezonul
estival -, a desfășurat o serie de
acțiuni  de  control  în  Satul  de
Vacanță  Mamaia,  unde  au  fost
verificați 11 operatori economici,
pe diferite segmente de activitate:
prestări  servicii  de  agrement,
comercializare  de  bunuri
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nealimentare, jucării, articole de
plajă, ochelari, textile.
Pentru neregulile constatate, în timpul verificărilor, au fost
aplicate următoarele sancțiuni:

12 amenzi contravenționale în cuantum de 53.000 lei
2 avertismente
oprirea  definitivă  de  la  utilizare/comercializare  a
produselor neconforme.

”Recomand consumatorilor, mai ales părinților, să fie foarte
atenți, atunci când achiziționează jucării, suveniruri și alte
obiecte, dar și servicii diverse. Vacanța trebuie să fie un
prilej de bucurie și să nu se transforme în adevărate drame
sau  tragedii,  din  cauza  acestor  lucruri  care  pot  pune  în
pericol sănătatea sau chiar viața lor sau a copiilor lor”,
spune Sebastian Hotca, președinte interimar ANPC.

Dintre deficiențele constatate de comisari, menționăm:

În zona comercială:

comercializarea  unor  jucării  periculoase  care  puteau
pune în pericol viața și sănătatea copiilor, notificate
pe  sistemul  european  de  alertă  pentru  produse
nealimentare,  RAPEX
lipsa  marcajului  de  conformitate  de  pe  etichetele
jucăriilor,
lipsa  mențiunii  pe  etichete  a  denumirii
importatorului/distribuitorului
comercializarea unor produse textile cu deficiențe de
informare,  pe  etichete,  cu  privire  la  compoziția
fibroasă
comercializarea unor produse cu potențial periculos prin
înțepare (de tip briceag), prin afectarea vederii (de
tip lasere), prin aplicare pe epidermă (de tip tatuaje).



În zona echipamentelor de agrement:

 folosirea unor echipamente cu scaune deteriorate, prin
exfoliere și rupturi,
 lipsa  ori  folosirea  unor  centuri  de  siguranță
deteriorate
folosirea  unor  instalații  electrice  de  semnalizare
deteriorate.

Menționăm că ANPC a desfășurat acțiunile de control împreună
cu reprezentanții ISCIR Constanța, în zona de competență a
instituției,  conform  legii,  și  cu  sprijinul  Jandarmeriei
Române prin structura teritorială Constanța.

https://editiadesud.ro/tag/anpc/


Arme albe la tarabe
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Arme albe la tarabe
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O  avarie  RAJA  a  sistat
furnizarea  apei  potabile  în
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mai multe zone din Constanța
5 august 2024 20:12

Astăzi, 2 august 2024, a survenit o
avarie pe conducta de alimentare cu
apă  amplasată  la  intersecția
străzii Vârful cu Dor cu bulevardul
Aurel  Vlaicu  din  municipiul
Constanța.
Această situație impune sistarea furnizării apei potabile în
intervalul orar 14.00 – 20.00, în următoarele zone: Viile Noi,
Anda, Pod Doraly, Km 4-5, Km 5 și Veterani.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat consumatorilor pe
care îi asigurăm că echipele noastre depun toate eforturile
pentru a remedia avaria și a relua furnizarea apei cât mai
curând posibil”, transmit reprezentanții RAJA Constanța.

Forțele  pentru  Operații
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Speciale  descind  pe  plaja
Mangalia.  Tinerii  sunt
invitați la concurs
5 august 2024 20:12

Ești gata să-ți testezi abilitățile
sportive  și  să-ți  faci  prieteni
noi?  Atunci,  vino  alături  de
Forțele  pentru  Operații  Speciale,
pe  13  și  14  august,  pe  plaja
publică  din  Mangalia,  la
BOOTCAMP24.
Într-un  comunicat  al  MApN  se  arată  că  la  competiție  pot
participa toți tinerii cu vârsta de peste 16 ani (cu acordul
părinților).

„Te așteaptă peste 100 de metri de traseu aplicativ-militar cu
obstacole și multă distracție.

Singur sau împreună cu prietenii, vino și participă la acest
concurs  provocator.  Flotări,  abdomene,  bușteni,  anvelope,
veste tactice, avem de toate. Am zis concurs, da?

Deci avem și premii.
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Cum te poți înscrie:

prin email la: um02660mangalia@gmail.com,
 prin whatsapp la numărul de telefon: 0725 358 275,
direct la punctul de acces al evenimentului.

Cu ce trebuie să te prezinți:

– curaj;

– determinare;

– multă voie bună;

– cu acordul părinților dacă nu ai vârsta de 18 ani, însă ai
cel puțin 16 ani împliniți”.

Intrarea este liberă.

(VIDEO) Poliția de Frontieră
Română  a  participat  la  un
exercițiu  internațional  de
căutare şi salvare pe mare
5 august 2024 20:12
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În  data  de  02.08.2024,  pe  Marea
Neagră,  în  apele  teritoriale
românești, sub coordonarea Agenției
Frontex,  a  avut  loc  un  exercițiu
maritim  complex,  în  cadrul
operațiunii  „Multipurpose  Maritime
Operation in the Black Sea – MMO
Western Black Sea 2024”, concentrat
pe diferite scenarii de căutare şi
salvare.
Astfel, cu ocazia acestui exercitiu maritim cu scop multiplu
(MME),  a  avut  loc  o  vizită  în  teren  a  unei  delegaţii  a
Agenţiei  Europene pentru Poliția de Frontieră și Garda de
Coastă  (Frontex),  condusă  de  directorul  executiv  adjunct,
domnul Lars GERDES,  și a inspectorului general al PFR, domnul
chestor de poliţie Cornel Laurian STOICA.

La  exercițiu  au  participat  patru  ambarcațiuni  din  cadrul
Gărzii de Coastă, una din dotarea Poliției de Frontieră din
Bulgaria, o ambarcațiune tip SAR din cadrul Agenției Române de
Salvare  a  Vieții  Omenești  pe  Mare  (ARSVOM)  dar  şi  alte
autorităţi cu responsabilităţi de căutare şi salvare sau de
administrare şi coordonare maritimă la Marea Neagră.

Activitățile din cadrul exerciţiului au constat în detecţia,
identificarea  şi  reţinerea,  cu  sprijinul  mijloacelor  de
mobilitate  navală  implicate,  a  unei  ambarcaţiuni  care
transporta la bord migranţi ilegali, executarea unei misiuni
de abordare a navei, salvarea persoanelor aflate în pericol şi
transportul  acestora  către  o  locaţie  stabilită  în  vederea
efectuărilor procedurilor specifice în acest caz.
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JO MMO Westen Black Sea 2024 are ca obiectiv general creşterea
gradului  de  coordonare  şi  cooperare  între  toți  actorii
implicați  în  activităţi  de  asigurare  a  securităţii  şi
siguranţei în domeniul maritim, răspuns în cazuri de accidente
ori  dezastre  maritime,  operațiuni  de  căutare  şi  salvare,
precum și îmbunătăţirea capacităţii de a salva vieți pe mare,
dar și testarea noilor echipamente tehnice ușoare de către
autorități în mediul real și colectarea feedback-ului pentru
posibile îmbunătățiri viitoare.

Poliţia  de  Frontieră  Română  găzduieşte  anual  o  astfel  de
operaţiune,  scopul  principal  fiind  punerea  în  aplicare  a
competenţelor  aflate  în  responsabilitatea  structurilor  de
Gardă de Coastă, după cum urmează:

Supravegherea  frontierelor  maritime,  inclusiv  sprijin
pentru căutare și salvare (SAR);
Îmbunătățirea  coordonării  și  cooperării  între  toți
participanții,
Prevenirea  şi  combaterea  migraţiei  ilegale  şi  a
infracţionalităţii transfrontaliere;
Controlul  pescuitului  prin  supraveghere  și  verificări
comune în urma Planului de desfășurare comună al EFCA
pentru Marea Neagră;
Protecţia mediului

Pe lângă atingerea cu succes a scopului exercițiului și anume
antrenarea forțelor pentru a dobândi o capacitate de răspuns
la  cele  mai  înalte  standarde,  activitatea  a  demonstrat
totodată și flexibilitate în acțiune cât și o foarte bună
cooperare între agențiile europene și autoritățile române cât
și  între  forțele  și  capabilitățile  autorităților  statului
român.

Menționăm faptul că, în perioada 14.04 – 02.10.2024, Poliţia
de Frontieră Română, prin Garda de Coastă, alături de omologii
din  R.  Bulgaria,  participă  la  operaţiunea  maritimă
„Multipurpose  Maritime  Operation  in  the  Black  Sea  –  MMO
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Western  Black  Sea  2024”,  organizată  de  Agenția  Europeană
pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă (FRONTEX), în
cooperare  cu  Agenţia  Europeană  pentru  Siguranţă  Maritimă
(EMSA)  şi  Agenţia  Europeană  pentru  Controlul  Pescuitului
(EFCA), desfăşurată în zona de competenţă la Marea Neagră.

Totodată, „Operațiunea Comună Multipurpose Maritime Operaţion
in  Black  Sea  2024”,  la  care  au  luat  parte  polițiștii  de
frontieră  români,  este  finanțată  de  Uniunea  Europeană  și
coordonată de Agenția Frontex, în cooperare cu organismele
europene EFCA şi EMSA.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/08/WhatsApp-
Video-2024-08-02-at-15.11.43_f2ed9643.mp4
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Direcția Cultură și Sport Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
a  două  funcții  vacante  de
îngrijitor  la  Serviciul  Cultură,
Tineret și Sport.
Condiţiile  specifice  necesare  în  vederea  participării  la
concurs şi a ocupării funcţiei contractuale stabilite pe baza
atribuțiilor corespunzătoare postului sunt:

-Studii: generale sau medii

-Vechimea în muncă: 6 luni

Calendarul concursului:

Data limită pentru depunerea dosarelor de participare la
concurs la adresa: Direcția Cultură și Sport Mangalia,
cu sediul în Mangalia, Șoseaua Constanței nr. 5, jud.
Constanța, până la data de: 19.08.2024, ora 15.00
Susţinerea probei scrise 27.08.2024, ora 10.00
Susţinerea interviului 29.08.2024, ora 10.00

Informații  suplimentare  se  pot  obține  de  la  sediul
instituției,  de  pe  website:  culturasport.ro,  persoană  de
contact: Ioana Anca Rodica, funcția economist, având numărul
de telefon 0721.278.878.


